

方岩五峰教育基金会颁发 五峰春蚕奖 发挥助教励学功能 打造人文教育高地

本报讯(融媒记者 颜元滔) 6月30日,方岩五峰教育基金会五峰春蚕奖颁奖典礼在方岩初中举行。

方岩教育根植千年书香沃土,五峰书院文脉绵延,双贤文化底蕴深厚,孕育了独特的方岩风骨,更有着崇文重教、尊师尚学的优良传统。

近年来,方岩教育事业在该镇党委、政府领导下获得长足发展。新建环境优美、设施齐全的方岩景区小学投入使用,方岩小学被评为永康市全民阅读先进单位以及首批阅读悦享、榜样学校。方岩景区小学

坚持程文德的求真教育理念,走出了一条诚、知、毅、雅、行五真并举、五育并重的特色道路,并创新打造了方岩红党建品牌。义务教育阶段在做好本地学生的义务教育之外,还消除了外来务工人员随迁子女的后顾之忧。2024年,方岩五峰教育基金会募集1000万元基金,并聘请中国科学院院士颜德岳为基金会总顾问,助力方岩教育事业。去年,共计发放奖学金37万元,惠及方岩籍学生144人。

为最大限度惠及师生群体,激发教

育活力,今年基金会首次设立五峰春蚕奖,以表彰在教育一线倾注心血、成就卓越的优秀教师。仪式上,五峰春蚕奖优秀教师、优秀团体、特殊贡献奖等,以及金华市级精品课、省级教坛新秀等50余名获奖者和代表上台领奖。

当天,基金会代表还走访了镇内各所学校,为234名优秀学子颁发五峰奖学金。

接下来,方岩五峰教育基金会将充分发挥基金会助教励学功能,联动优秀代

表人士精准实施帮扶,为困难教职工提供生活、健康、子女就学等支持,解决后顾之忧,助力教师成长,支持教师专业发展与能力提升,为培育更多优秀人才涵养沃土,让每一位扎根方岩的教育工作者都能安心从教、潜心育人。方岩镇将进一步强化师德长效机制建设,把基金会“德高者为师”的导向落实到考核评价中,以广大优秀代表人士捐资兴学的奉献精神为标杆,塑造丹霞风骨、书院气度的教师队伍品牌,打造永康人文教育高地。



筑牢防溺水安全网

7月1日,我市开展防溺水4+1专项行动。巡查人员来到永康江重点水域、河段,核查涉水点安全警示标识标牌是否清晰完好、河堤防护设施是否存在破损、安全警示设施以及救生工具是否配置到位,筑牢防溺水安全网。

融媒记者 王佳敏 摄

青春心向党 奋进正当时 芝英镇以青年之音 诉说奋斗故事

本报讯(融媒记者 何悦) 7月1日,芝英镇举办“青春心向党 奋进正当时”95后青年干部演讲比赛。20余名青年干部同台竞技,展现扎根基层、担当作为的精神风貌。

比赛现场,青年干部们结合自身工作经历,用真挚的情感、铿锵的话语,讲述与芝英同成长、共奋进的动人故事。有人分享自己初到基层,从手忙脚乱到心中有谱的蝶变历程;有人分享在不断提升脚步的过程中,逐渐摸清基层一线情况的经历;有人以芝英红色历史为切入点,表达传承红色基因、赓续精神血脉的坚定决心。

经过激烈角逐,比赛最终评选出一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名、优胜奖7名。

从联村工作的泥土味到财办业务的数字关,我时常在想,青春向党到底是什么模样?获得一等奖的卢淑滢在比赛中回答了自己的问题,当我们把初心拆成每天的用心,把使命化成脚下的步履,把个人成长融入乡村振兴的浪潮,那些曾让我们忐忑的小事,终将变成胸前党员徽章下最亮的刻度。

此次比赛让青年干部们进一步坚定了理想信念,明确了使命担当。大家纷纷表示,将以此次活动为契机,把比赛中激发的热情转化为工作动力,立足岗位、真抓实干,为芝英镇的高质量发展添砖加瓦。

两部门联合举办 家庭教育专题讲座 剖析家庭教育误区 提升孩子抗挫能力

本报讯(融媒记者 卢斌) 6月30日,市直机关工委、市妇联联合举办家庭教育专题讲座,特邀全国优秀教师、省特级教师、国家二级心理咨询师楼秀萍作《如何提升孩子的抗挫能力》专题授课。

楼秀萍从筑牢家庭根基、提升核心能力、注重精神培育、把握教育契机及家长避雷指南五个方面,系统剖析家庭教育误区,为家庭教育提供了可操作的行动指南。

鲜活的案例引发了家长们强烈的共鸣。当孩子处于低谷期时,持续的鼓励是激发内驱力的关键。家长郑志敏说。

社区警务工作规范知识大赛举行 全面提升业务能力 展现扎实业务素养

本报讯(融媒记者 童鹏翔) 6月30日下午,市公安局“电信杯”《社区警务工作规范(试行)》知识大赛在市融媒体中心演播厅举行。市公安局11个派出所代表队同台竞技,以赛促学、以学促用,充分展现了永康公安扎实的业务素养和昂扬的精神风貌。

本次大赛设置必答题、抢答题两大环节,题目涵盖社区警务工作规范的各项重点内容,全面检验民警的理论水平和实战能力。此外,比赛还设置了观众互动答题,答对者可获赠“警察小熊”活动礼品,现场气氛热烈。

经过激烈角逐,石柱派出所凭借出色的表现摘得桂冠,古山派出所获得亚军,芝英派出所获得季军。比赛还颁发了最佳组织奖、最佳队长、最佳选手、优秀选手等单项奖。

市公安局相关负责人充分肯定了参赛选手的表现,同时勉励全体民警、职工、辅警进一步统一思想、凝聚力量,以更高的标准、更实的作风、更大的力度,推动《社区警务工作规范(试行)》在我市落地生根、开花结果,不断开创我市社区警务工作新局面,为建设更高水平的平安永康、法治永康作出更大贡献。

小手拉大手 全民来反诈 沉浸式巡展筑牢反诈 防火墙

本报讯(融媒记者 童鹏翔) 6月29日,小手拉大手——我是小小反诈官沉浸式反诈巡展在大司巷特色文化街区举行。

本次巡展创新采用集章打卡闯关模式,市民领取专属集章卡后,穿梭于各趣味知识关卡,在完成反诈任务、积累印章的过程中,学习防骗技巧,真正实现玩中学、学中防。现场,声入人心展区循环播放逼真的诈骗场景音频,参与者化身听音辨诈小侦探,从话术漏洞、背景杂音等蛛丝马迹中识破骗局,锻炼

出反诈“金耳朵”;糖果有诈环节将反诈知识与糖果结合,针对青少年容易遭遇的免费领取游戏皮肤、冒充公检法等骗局,将糖果藏于话术箱后,孩子们在品尝美味的同时,牢记“贪图小甜头,会吃大苦头”的反诈秘籍。为家长量身定制的“大手”破题专区则聚焦刷单返利、投资诈骗、网络贷款等成人高频受骗场景,并结合孩子日常防骗教育要点,设置深度案例剖析与实战答题挑战,助力家长升级反诈“防护盾”。

此外,活动现场还上演了一场科技

与反诈交融的视听盛宴。火焰掌、马德堡半球实验、干冰烟雾秀等炫酷科技表演接连登场,为市民带来视听与知识的双重震撼。本次活动采用照片直播形式,实时传递现场精彩瞬间,累计吸引近12万名群众云参与,掀起全民反诈热潮。

此次沉浸式巡展不仅是反诈知识的趣味传递,更是增强全民反诈意识的一次实践。市民与孩子共赴反诈之约,小手拉大手,共同织密反诈防护网,让诈骗无所遁形,为建设“无诈丽州”贡献力量。